Ha a két futéd sebességét va és vp jeloli, akkor a feltétel szerint
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Ez azt jelenti, hogy amig az A fut6 11 kort fut, addig a B 16-ot. Ha az ehhez sziikséges id6t T jeloli, az eseményeket
pedig akkor kezdjiik figyelni, amikor B a feladat szerint éppen beérte A-t, akkor T' id6 leteltével a futok a palyanak
ugyanazon az S pontjin lesznek. Egyiittes mozgasuk tehat a T id6 szerint periodikus, igy csak ott keriilhet sor
talalkozésra, ahol ez a fenti 7" hosszlusagu idGtartam alatt bekovetkezett.

Az adott id6 alatt B 5 korrel fut tobbet A-nél, igy 6tszor éri be, utoljara éppen az S pontban. Mivel a 11-nek és
a 16-nak 1 a legnagyobb kozds osztdja, a mozgasnak T-nél révidebb periédusa nincsen. Ellenkezs esetben ugyanis a

futok T7(< T) id6 elteltével is az S pontba érnének, és az altaluk ekdzben megtett korok szdma olyan 11-nél, illetve

11
16-nal kisebb pozitiv egész volna, melyek ardnya ugyancsak oA _ 16’ ami nem lehet. Ha viszont a mozgasnak T' a
UB
legrovidebb periddusa, akkor a fenti 6t talalkozasra a pélya kiilonb6z6 pontjain keriil sor.
A palyanak tehat 6t olyan pontja van, ahol B lekérozheti A-t.

Megjegyzések. 1. Nyilvanvald, hogy az 6t talalkozasi pont egy szabélyos 6tszog 6t cstcsat alkotja.
2. A megoldasbol latszik, hogy a palya alakja k6zombés, a taldlt eredmény igaz marad barmely palyéara, amelynek
alakja 6nmagat nem metsz6 zart gorbe.



